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„Gyertek, gyűljünk össze!“ 2019. Április 04.

					Ma is lehetséges a gyülekezetnövekedés Európában

És Magyarországon is? A Tiszavidéki Egyházterületen is? A te gyülekezeted is növekedhet? Igen. Ezt állítja Paolo Benini testvér, aki a közelgő Ki a sótartóból missziótalálkozó előadója.
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Portré 2019. Március 26.

					Nagy néppé teszlek

„Nagy néppé teszlek, és megáldalak, naggyá teszem nevedet, és áldás leszel.” (1Móz 12:2) Az ígéret eredetileg Ábrahámnak szólt több ezer évvel ezelőtt. De az ígéretet adó Isten ugyanaz ma is, terve változatlan.
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Ötletek a misszióra 2019. Március 25.

					Mert adni jó!

December 15-én a Boldog Otthon Alapítvány Női Köre Mosoly Bábcsoportja, az ADRA (Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány), az ETF Alapítvány, a Család és Karrierpont, a Védőnői Szolgálat, az adventista egyház medgyesegyházi gyülekezete...
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Egészségünkre! 2019. Március 25.

					BLS: az alapszintű újraélesztés

A hirtelen keringésmegállás vezető halálok Európában. A mentő átlagos kiérkezése: 10–20 perc. Ez alatt az idő alatt a beteg túlélése a laikus segélynyújtó kezében van.
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 Isten drága gyermekei 2019. Március 24.

					Mit tehetünk azért, hogy felüdüljön a lelkünk?

Ugye, milyen meglepő és örömteli, ha valaki meglep minket egy nem várt ajándékkal? De az is mennyire szívmelengető, ha mi adhatunk, olyanoknak, akik ezt nem képesek viszonozni. Hála Istennek, hogy nemcsak töltekezünk, hanem mi is betölthetjük mások szükségét! 


Olvasd tovább
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„Gyertek, gyűljünk össze!“ 2019. Március 24.

					Na, ÉS?

Idén több elvárással érkeztem a szegedi ÉS-napokra. Szerettem volna, hogy sokat énekeljünk és sportoljunk, szerettem volna találkozni a barátaimmal és tartalmas beszélgetésekben részt venni. Az is fontos volt számomra, hogy a lelki üzenet feltöltsön és elgondolkodtasson.
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.
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